22.4.  ČESKÝ JAZYK 9
Dnes začneme opět všestranným jazykovým rozborem a po kontrole domácí úlohy budeme procvičovat poměry mezi větami hlavními. /PS2 – str. 42 až 45/
Znovu připomínám, že vypracování jazykového rozboru je povinné pro všechny žáky. Tedy i pro ty, kteří se online hodiny nezúčastní. Zasílat můžou na chat nebo můj mail.
Hokejový turnaj skončil pro brodské hokejisty dobře. V úvodním zápase remizovali sice s pražským mužstvem, ale v rozhodujícím posledním střetnutí vyhráli 4:2.
1/ Určete mluvnické kategorie u slova (v) zápase.
2/Označ stavbu slova / kořen, přípony,…/ u slov brodské a pražským.
3/Vypište v textu přídavná jména a určete jejich druh.
4/V první větě textu urči všechny větné členy. U přísudku navíc jeho druh.
5/Doplň vynechaná písmena.
Nová kní-ka, stří-ka z prken, tu-ka, ozdobná mří-ka, olomou-ké tvarů-ky, francou-ký fotbalista, brandý-ký zámek.
6/ Napiš správnou odpověď. Slova vyhrát – zvítězit jsou a/ souzvučná / homonyma/
							b/ opačného významu / antonyma/
							c/ souznačná / synonyma/
7/ Uveď, za kterými číslovkami se píše tečka.	
[bookmark: _GoBack]8/ Napiš, kolik nejméně vět může mít souvětí. Urči, kolik vět má souvětí v textu nahoře a vyhledej zde spojku souřadící.
9/ Doplň do vět podmět vyjádřený slovním druhem uvedeným v závorce.
a/ ………………………… chytal míč. / 1/
b/ ……………………………tam tancovali / 3/
c/ …………………………….získali stejný počet bodů. /4/
d/ …………………………….je lidské / 5 – infinitiv/
